MAI – 13.cvičení  (7.1.2014)  -   derivace funkce, užití derivace.
1. Výpočet limit funkcí užitím L´ Hospitalova pravidla:

           Vypočítejte  limity:
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2. Spojitost funkce, výpočet derivací a dopočítávání derivací ve „špatných“ bodech:

 a)  Vyšetřete existenci a hodnotu derivace funkce     
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      Dokážete výsledek zobecnit ?       
    b)   Je dána funkce f  předpisem :     
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          Ukažte, že funkce  f    je v bodě  
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    c)   Funkce 
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Ukažte, že 
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  existuje derivace,  případně  jednostranné derivace 
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   d)   Funkce 
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Ukažte, že 
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 a dále zjistěte, pro která  
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e)    Je dána funkce f  předpisem :   
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Ukažte, že funkce  f    je v bodě  
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.   Ukažte, že také první derivace funkce  f  je spojitá  v  bodě  
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3.   Vyšetřování extrémů funkce ( globálních i lokálních) , vyšetřování průběhu funkce:
       a)   průběh  funkce  ( 
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       b)   vyšetřete lokální a globální extrémy  funkce 
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